REQUISITOS PARA ACCEDER A LOS PROGRAMAS  DE APOYO PARA EL CURSO  2018/19
1. PROGRAMAS DE MEJORA DEL APRENDIZAJE Y DEL RENDIMIENTO. (P.M.A.R.)
Son programas con una organización de contenidos, actividades prácticas y, en su caso, de materias diferente a la establecida con carácter general y tienen como finalidad que el alumnado pueda cursar 4º curso por la vía ordinaria y obtengan el título de Graduado en E.S.O. Sus destinarios son aquellos alumnos que presenten dificultades relevantes de aprendizaje no imputables a falta de estudio o esfuerzo.

Requisitos para acceder al primer año (2º).

Haber repetido al menos un curso en cualquier etapa

Una vez cursado el primer curso de ESO no estén en condiciones de promocionar al segundo curso.
Requisitos para acceder al segundo año (3º).
a. Una vez cursado segundo curso de ESO no estar en condiciones de promocionar al tercer curso y haber repetido al menos un curso en cualquier etapa (Educación Primaria o Educación Secundaria Obligatoria).

b. Una vez cursado tercer curso de ESO no estar en condiciones de promocionar al cuarto curso. Esta condición no está sujeta al requisito de repetición previa.
2. PROGRAMAS DE  FORMACIÓN PROFESIONAL BÁSICA. F.P.B.
La duración de los ciclos formativos de F.P. B. será de dos cursos académicos. Dicha duración podrá ser ampliada a tres cursos académicos en los casos en que los ciclos formativos sean incluidos en programas o proyectos de Formación Profesional dual. Los alumnos podrán permanecer cursando un ciclo de F.P.B. en régimen ordinario durante un máximo de cuatro años.

Podrán acceder a estas enseñanzas los alumnos y las alumnas que cumplan simultáneamente los siguientes requisitos:
a) Tener cumplidos quince años, o cumplirlos durante el año natural en curso, y no superar los diecisiete años de edad en el momento del acceso ni durante el año natural en curso.

b) Haber cursado el primer ciclo de ESO o, excepcionalmente, haber cursado el 2º curso de ESO, 
c) Haber sido propuesto por el equipo docente a los padres, madres o tutores legales para la incorporación a un ciclo de Formación Profesional Básica.

Títulos profesionales básicos y sus efectos:
1. El alumno que supere un ciclo de F P B obtendrá el título profesional básico 
2. El título profesional básico permitirá el acceso a los ciclos formativos de grado medio.
3. Las personas que se encuentren en posesión de un título profesional básico podrán obtener el título de Graduado en ESO.
El título profesional básico tendrá los mismos efectos laborales que el título de Graduado en ESO para el acceso a empleos públicos y privados.
3. PROGRAMAS DE COMPENSATORIA. MODALIDAD: AULAS DE COMPENSACIÓN EDUCATIVA (A.C.E.S.)

Requisitos: Cumplir 15 años en el año natural en el que se inicie el curso escolar, acumular desfase curricular significativo en la mayoría de las materias, valorar negativamente el marco escolar y presentar serias dificultades de adaptación al centro escolar, o haya seguido un proceso de escolarización tardía o muy irregular, que hagan muy difícil su incorporación y promoción en la etapa.

Podrán incorporarse a un ACE aquellos alumnos que presenten las características señaladas anteriormente y además, reúnan las siguientes condiciones:

a) Estar desescolarizados o en grave riesgo de abandono escolar por encontrarse en situación familiar y social desfavorecida.

b)  No encontrarse en condiciones de alcanzar los objetivos de la Educación Secundaria Obligatoria, a pesar de haberse adoptado con él las medidas de atención a la diversidad previstas en la legislación vigente.
El currículo de las aulas de compensación educativa se organizará en tres ámbitos:
- Ámbito práctico, Ámbito lingüístico-social, Ámbito científico-matemático. Los tres ámbitos comprenden 20 períodos lectivos.
- Dos períodos lectivos semanales de Educación Física, un período lectivo de Religión o actividades alternativas y dos períodos de tutoría.

- Cinco períodos  de libre utilización por parte del centro para actuaciones apropiadas a los intereses del alumnado.

